

漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报
中共漯河市委主管主办
漯河日报社出版

2023年1月28日
星期六 农历癸卯年正月初七
今日4版 总第8639期

国内统一连续出版物号:CN 41-0014
邮发代号:35-53
投稿信箱:lhrb001@163.com
网址:http://www.lhrb.com.cn

高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，围绕省委“两个确保”奋斗目标、“十大战略”重要部署，全方位推动高质量发展，奋勇争先担使命，更加出彩当前锋，为全面推进现代化漯河建设不懈奋斗。

全力以赴拼经济 项目为王抓投资

刘尚进秦保强调研重点企业重点项目复工复产情况

本报讯（见习记者 高雪茜）1月27日，农历正月初六，市委书记刘尚进、市长秦保强带领重点企业和重点项目现场调研复工复产情况，强调要全力以赴拼经济，项目为王抓投资，以一季度开门红引领实现全年红。周新鹤、周剑、吴玉培、荣之光等参加。

调研中，刘尚进要求，要把企业复产、项目复工作为节后拼经济、抓项目的首要任务，全面推进“四个对接”：一是用工对接，由市人社局牵头，分产业园区组织企业用工需求与农民工务工需求开展多场次对接，让更多的外出务工人员实现在本地就业；二是金融对接，由市金融工作局牵头，组织企业与各金融机构精准对接，满足企业融资需求；三是科技对接，由市科技局牵头，组织企业与中原食品实验室等研发平台进行技术创新对接，用好节后即将召开的科学家大会等载体，促进科技成果转化，推动企业技术难题与相关研发团队精准对接；四是服务对接，由市工信局牵头，市级领导带头，组织各级首席服务官到分包企业开展调研服务，收集企业面临的困难和问题，通过“五级闭环工作机制”推动问题快速得到解决。

在利通液压科技股份有限公司（二期），刘尚进一行走进生产车间，边察看车间运转情况，



1月27日，市委书记刘尚进、市长秦保强带领重点企业和重点项目现场调研复工复产情况。本报记者 胡鸿丽 摄

边与企业负责人沟通交流，强调要抢抓市场订单饱满机遇，迅速复工复产，扩大生产能力；要持续扩大外贸出口，力争今年产品出口再上新台阶；要紧盯行业前沿技术，深化研发创新，提升核心竞争力。

在卫龙美味二期，刘尚进、

秦保强实地察看魔芋生产车间复工复产情况，勉励企业负责人要用好“四个对接”，扎实抓好节后复工复产工作，快速实现赶工满产；要坚持内涵发展与市值管理并重，实现企业良性运营；要尽快启动四期建设，融入健康食品理念，用好中原食品实验室研

发平台，借力新技术，开发新产品，着力打造健康、美味的休闲食品。

在漯河卷烟厂易地技改项目现场，看到项目整体已经完工、设备正在安装调试，刘尚进、秦保强叮嘱企业负责人要加快老厂区复工复产、实现一季度良好开

局，同时，倒排易地技改项目工程节点，加快设备调试，确保4月份新厂区试车生产；要做好后续配套项目的填平补齐工作，进一步扩大产能；要推动经开区印刷包装项目的设备安装，尽快实现投产达效。

在双汇新总部，刘尚进、秦保强乘坐电梯来到大厦最高层，俯瞰整座城市面貌，要求加快内部装修，区域绿化等各项工程并联推进，力争5月份实现搬迁新址办公。

在中科新投可降解产业园，刘尚进、秦保强详细了解企业设备安装、产能提升、成本控制、生产销售等情况，强调要抢抓可降解塑料行业发展风口，快速扩大产能，促进产业迅速发展壮大；要抢占市场先机，借助研发创新、标准制定等优势，打造优质口碑，快速扩大市场占有率；要抢先完善产业链条，不断降低生产成本，致力建成具有全国影响力、竞争力的可降解塑料产业园。

“目前企业有什么发展难题？”在微康生物科技有限公司，刘尚进、秦保强详细了解企业生产销售、发展规划、项目建设等情况，鼓励企业负责人进一步开阔发展思路，加大益生菌应用技术研发力度，扩展应用领域，扩大生产规模，引入电商销售，推动“益生菌+”走向更多百姓，满足群众高品质生活消费需求。

收心归位再出发

罗平
春节假期结束，我们要迅速从放松的“假期模式”切换到紧张的“奋斗模式”，以饱满的热情、务实的作风投入到新的工作中。

收心归位鼓干劲，凝神聚力再出发。春节假期让我们放松了身心，但不能沉浸在年味儿中“乐不思蜀”。节后收心归位，既是纪律要求，也是职责所在，既要在岗在位，也要用心用力。上班第一天就是新一年的开始，要以更加饱满的热情、昂扬的斗志、崭新的风貌全身心地投入到新的工作中去，为做好全年工作起好步、开好头。

提前谋划早布局，不待扬鞭自奋蹄。凡事预则立，不预则废。不少单位来不及总结上一年的工作，更来不及部署今年的工作，就进入了春节假期模式。假期过后，当立即对上年的工作进行总结，对今年的工作进行谋划部署，当以“时不我待、只争朝夕”的紧迫感，深入贯彻市委八届三次全会暨市委经济工作会议和市委全会精神，对照目标任务，细化分解落实，敢于争先创优，努力取得新成效、展现新气象。

跑出开局加速度，确保实现开门红。大道至简，实干为要；笃志前行，虽远必达。今年是贯彻落实党的二十大精神、推动漯河“十四五”发展的关键一年。我们

要以“起跑即冲刺、开局即决战”的奋进姿态，全力以赴抢开局，确保实现开门红，以一季度开门红奠基全年红。我们要坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，积极服务和融入新发展格局，以高质量发展为首要任务，锚定省委“两个确保”“十大战略”，更好统筹疫情防控和经济社会发展，更好统筹发展和安全，自信自强、守正创新，踔厉奋发、勇毅前行，全面推进现代化食品名城、创新之城、幸福之城建设，加快实现“两个上台阶、四个走前列、两个大提升”，奋力推动各项工作争第一、整体工作创先进，争当全省“奋勇争先、更加出彩”排头兵，在中国式现代化进程中跑出漯河加速度，为中原更加出彩贡献更多漯河力量。

一年之计在于春。气象万千的沙澧大地，孕育着勃勃生机。让我们心往一处想、劲儿往一处使，凝聚起智慧和力量，激发出创造活力和发展动力，敢于担当、积极作为、苦干实干，向着春天飞速奔跑，不负春光、不负韶华！



新春走基层

春节旅游市场旺

■本报记者 齐国霞

通讯员 何鸣任 乐乐
非遗民俗、精美小吃、国潮演出、传统大戏……优化调整疫情防控措施后的首个春节假期，虽天气寒冷，但游客出游热度不减。我市多个旅游景区年味十足、人气渐旺，呈现强势回暖趋势，外地来漯人员和市外外出旅游人员较往年井喷式上涨，城市周边游、乡村游人气高涨。

记者从市文化广电和旅游局了解到，据综合统计测算，正月初一至初六，全市累计接待游客132.33万人次，较2022年增长26.29%；旅游收入3928.72万元，较2022年增长28.10%。

据了解，春节期间，我市文化广电和旅游部门结合群众需求，丰富假日文化、旅游和体育产品供给，提升文旅服务品质，全力保障全市文旅体



市场安全、有序、平稳运行，营造了欢乐祥和的春节氛围。

1月26日下午，到漯湾古镇景区游玩的人们络绎不绝。景区大门口，市豫剧团已经连续多天为群众送上精彩演出，让广大戏迷过足了戏瘾。景区内，各种民俗节日轮番上演，晚上的大型非遗演出打铁花更是让游客大呼精彩，大型实景沉浸演出《倾城一秀》也是景区的重头戏，给观众带来美的享受。

许慎文化园根据自身特色，推出敬拜年过福年、瑞兔迎春送福袋、有奖竞猜灯谜、“许慎杯”优秀书法及篆刻展、小讲解员义务讲解等一系列精彩的文化惠民活动，让广大游客在文化园里过一个文化福年。

沙澧河风景区举办的“秀水天来、漂在其中”十里灯廊百里灯河梦幻沙澧景观秀，（下转02版）

1月22日，漯湾古镇热闹非凡，众多游客前来游玩。本报记者 焦海洋 摄

正月初六迎来出行高峰 我市发送旅客2.5万人

本报讯（记者 杨光 见习记者 李慧莹 通讯员 张昊）1月27日，正月初六，春节长假进入尾声，我市迎来返程客流高峰。当天漯河火车站和漯河西站共发送旅客2.5万人，客流量同比增长0.6万人，增幅34%。当天客流方向主要是北京、上海、深圳、西安等地，主要以返程务工人员和学生为主。

1月27日上午，在漯河西站，大量旅客提着包裹排队进站。候车厅内熙熙攘攘，热闹非凡。工作人员忙着安检、维持站内秩序。

记者了解到，不少旅客行李中都有家乡美食。郾城区的李女士带着一大壶小磨香油，还

有一袋油炸麻叶，准备带到广州。“在外打工什么吃的都不缺，唯独缺的是家乡味。带些家乡特产，能够缓解对家乡的思念之情。”李女士说。

一些旅客打算节后错峰旅游。“春节假期要结束了，趁着这个空当儿，我们一家人去广州探亲旅游。”家住源汇区向十乡的吴群生告诉记者，节后景区旅游人数锐减，正是旅游的好时候。

漯河西站工作人员告诉记者，正月初五起，客流量就明显增多，正月初六是一个出行小高峰。为保障旅客的返程需求，铁路部门提前制订了应对方案，同时安排志愿者为旅客提供全方位服务。

拾趣自然 纵享田园

■文/图 本报记者 尹晓玉

1月26日，位于临颍县皇帝庙乡商桥村的食尚年华田园综合体，游客如织。走进景区，浓浓年味扑面而来，相声、舞狮、杂技表演，围炉煮茶、篝火晚会等一系列新春玩乐项目让这个春节更有年味了。

食尚年华田园综合体规划了食尚里街区、花世界温室区、休闲农业区、思嘉民宿区、思嘉田园区、设施农业区六大区域，作为2022年中国农民丰收节河南省主会场亮相后

一直备受关注。正月初一起，一期工程部分项目开门迎客，日均接待游客万余人。

食尚里街区，游客们一边与家人嬉笑，一边用手机记录这幸福的时刻，到处洋溢着欢声笑语。食品文化体验馆里，精彩的相声表演引来掌声、喝彩声一片。此外，食尚里街区还有智慧番茄馆、礼服体验馆、潮玩店、漯河礼物馆、漯河美食馆、非遗文化体验馆、台风地震体验馆、双汇产品体验馆、建业大食堂等，给游

客带来沉浸式游玩体验。

“第一次见到小番茄长得像葡萄一样，我买了两盒尝尝鲜。”在智慧番茄馆参观的徐女士开心告诉记者，她正月初一已经来过一次，看了杂技表演，在台风地震馆感受了台风、地震，在漯河礼物馆买了年味十足的冰箱贴和许慎主题的文创产品。这次专门选择下午来逛，准备到建业大食堂尝一下河南各地特色美食，还要参加晚上的篝火晚会。

（下转02版）



花世界温室区，游客赏花游玩。

中国食品云 CHINA FOOD CLOUD 助力食品产业高质量发展
漯河起步 全国覆盖 全球链接 www.chinafoodclouds.cn

02 | 要 闻
政务服务“不打烊” 便民服务暖人心
03 | 综合新闻
古村喜过文化年

扫一扫下载漯河日报“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号
漯河发布客户端 漯河日报微信 漯河手机报微信